



悲剧!土方中现儿童尸体

4个孩子年龄在5至11岁间,或因土方压埋窒息死亡

4月18日17点30分,河南原阳县盛和府小区的施工现场,挖掘机在轰鸣中作业。

噪音和尘土中,一个小小的身子露了出来。

这是一个孩子。确切地说,这是一具儿童的尸体。随后的几个小时的挖掘作业中,至22点40分,在堆放的土方中陆续又发现了3名儿童的尸体。

4名儿童年龄在5至11岁之间,经初步判断,可能因土方压埋窒息死亡,具体原因需要进一步调查。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘云鹤 郭春雨

一小时前还在门口玩 孩子发现时身体还热

4月18日下午5点左右,开始下起了淅淅沥沥的小雨。

在事发地盛和府小区相邻的原兴办事处温庄村,李先生在焦急地寻找着5岁多的儿子。

就在4点多,孩子的爷爷奶奶还发现孩子和邻居的三个男孩在家门口一起玩。找遍了所有孩子可能去的地方,都没有看到几个孩子的身影。几家的大人都慌了,李先生报警了,打了好几次电话,都说在出警了。

在忐忑和焦虑中,当天下午5点半左右,李先生和其他孩子家长听说工地土方那边挖出了一个孩子。“我们就赶过去想看看是不是我们的孩子,刚开始现场不让进去,等了两三个小时后,又挖出来三个小孩,都是在一个小坑里的。我们找的是四个孩子,这就能确定了。晚上9点之后,我们才见到孩子,当时孩子还是热乎的,身体是软的。”

四个孩子都是原兴办事处温庄村的。李先生说,挖出来时,儿子的身体有一点损伤,另外三个孩子有的遗体受损比较严重,“惨不忍睹”。这三个孩子是李先生邻居家一对刘姓兄弟家的三个孩子。其中两名9岁,一名7岁。“这些孩子被埋在一个坑里,而且坑周围没有塌方痕迹。”

具体怎么发现的,李先生猜测可能是当时正在工地施工的工人。他告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,第一个被发现的孩子当天就被车拉走了,其他三个孩子的遗体现在还在村里放着,相关部门正在协商遗体解剖的事。

李先生说,自家一共四个孩子,出事的孩子排行老二,最小的孩子刚刚1岁。孩子出事的那天自己和妻子都在上班,孩子爷爷打电话说孩子不见了,夫妻两人赶紧回来找孩子。因为孩子小,妻子之前一直在家照顾着,最近一个月刚出去上班,孩子们就交给了父母照看。

调查组初步认定 系人身伤亡刑事案件

孩子到底怎么进入工地,又是如何被埋的?

现场视频显示,该小区疑刚开建,工地被圈起来,工地上有深沟和土方。遇难儿童所在村庄紧挨事发地,遇难儿童被发现处系一约2米深坑,周围堆有大量土方。

李先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,孩子出事的工地去年底开始征地,今年3月份左右动工,工地周围虽然都是铁皮围挡,但漏洞很多,宽处大人都能钻进去。“出事的深坑有四五米深,孩子们到底怎么进去的工地又怎么被埋到那么深的坑里?”李先生哽咽道,“我们现在就想调查出真相。”

另外有遇难儿童家属介绍,因为疫情,孩子们都没有开学。涉事工地以前是农田和果树地,3月份当地解封后才开始施工,正在挖土方。其称,挖出小孩的位置在地面下一米多。出事后,家里受到极大打击,自己和妻子坐在屋里,不想吃也不想喝。

此外,另外一位自称三位遇难刘姓小孩叔叔的村民介绍,他们推断小孩喜欢挖掘机,进入工地的围栏看挖掘机施工的时候被埋在了里面了。至于具体为什么被埋,意外还是故意,需要警方来确认。

此外,也有村民说:“现场有传言是塌方,我觉得不太可能,工地上还有多个类似的大坑,周边的土都很硬。”

原阳县委宣传部4月19日凌晨在原阳县政府官网发布通报,4月18日17点30分至22点40分,在原阳县盛和府小区堆放的土方中陆续发现4名5至11岁儿童尸体,均系与该小区相邻的原阳县原兴办事处温庄村人。经初步判断,可能因土方压埋窒息死亡,具体原因需要进一步调查。事发后,市县两级党委、政府高度重视,迅速组成联合调查组展开调查。

据调查组相关负责人介绍,经调查,已初步认定为刑事案件,公安机关已介入调查。目前案情正在讨论中,“这是一起刑事案件,报告的时候就是人身伤亡案件。”

通报表示目前,包括项目法人代表吴某在内的7名相关责任人已被控制接受调查。

事发项目涉嫌违建 多次被投诉

记者注意到,4月9日,有网友在人民网领导留言板咨询盛和府的开发商问题。4月16日,原阳县县委回复说,盛和府暂未到县住建局办理相关建设手续,无法查询相关信息。当日,又有网友投诉盛和府涉嫌违建,小区开发的1号楼17层高,就算2.9米的层高也超过了政府规划限高。

原阳县委17日回复称,问题已转相关部门进行处理。

据名为“众孚置业盛和府”的微信公众号介绍,“盛和府,原阳220亩生态大盘,真正学区房,地暖入户。”该公众号的账号主体为新乡市众孚置业有限公司。1月7日,该公众号发表了第一篇文章,称“盛和府营销中心盛大开放”,据最新发布的消息显示,目前该项目正在开发中,暂未有住户入住。该项目原定在4月19日上午,与物业顾问方举行服务合作签约仪式。

记者注意到,据“众孚置业盛和府”公众号披露,该项目地址位于原阳县新汽车站西临。地图信息显示,从温庄村到盛和府小区距离700米,步行约10分钟。

此外,一份当地的土地挂牌出让成交确认书显示:2019年11月18日挂牌方原阳县自然资源局实施的国有土地使用权挂牌出让中,对位于康宁街东侧、祥和街西侧,2019-14号宗地的土地使用权竞买成功,地块位于康宁街东侧、祥和街西侧,编号2019-14,出让面积50000.0平方米(75.0亩),竞得方正是吴某的新乡市众孚置业有限公司。

据天眼查信息显示,新乡市众孚置业有限公司成立于2018年5月,注册资本2000万,法定代表人为吴某。其工商登记手机号提示已关机。工商登记信息显示,吴某是新乡市众孚置业有限公司原阳分公司、新乡市众孚置业有限公司原阳分公司两家公司的法定代表人,均持股100%。

新乡市众孚置业有限公司原阳分公司2019年12月10日注册成立,而新乡市众孚置业有限公司是2018年5月21日成立,注册资本2000万。

(部分内容综合自中青网等)



▲挖出孩子的土方。
受访对象供图

►事发工地围挡有缺口,成人也能钻进去。
受访对象供图



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张晓鹏

4月13日,胶州市民的微信群里出现中心医院出入人员名单信息,内容涉及6000余人的姓名、住址、联系方式、身份证号码等个人信息,造成了不良社会影响。

胶州市公安局发现后迅速展开调查。经查:叶某(男,29岁,胶州市李哥庄镇人)工作中将接到的随访人员名单信息转发至

所在公司微信群,该群内的姜某(男,24岁,胶州市李哥庄镇人)将名单信息转发至家人群,其家人又继续转发传播。李某(女,57岁,胶州市里岔镇人)工作中将接到的随访人员名单信息转发至家人微信群,其家人又继续转发传播。以上3人的行为,造成中心医院出入人员名单在社会上被迅速转发传播,侵犯了公民的个人隐私。

依据《治安管理处罚法》的相关规定,

公安机关依法对叶某、姜某、李某给予行政拘留的处罚。

警方提醒:公安机关提醒各社会单位和个人在做好疫情防控工作的同时,要采取有效措施加强对公民个人信息的保护,防止公民个人信息泄露,损害群众合法权益,造成不良社会影响。对于泄露秘密信息特别是个人隐私的行为,公安机关将依法予以严厉打击。

6000多名公民信息 疫情期间遭泄露 胶州3人被行政拘留